going beyond expectations
Ahead > Beyond

Looking ahead,

Data Book 50Hz




NOrPYXXHblE KAHAJITIMSALUUNOHHBIE HACOCHI

DAR

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

My

Nam. O

HACOC
Tun XnoKkocTn CTO4YHbIE BOAbI
MepekaunBaemasa | Makc. °c 35
XKUOKOCTb TeMmnepartypa
Makc. pasmep MM 50 (cdepa - DAR)
TBEPAbIX YacTuL, 65 (cchepa - DAR-F)
MakcumanbHas rnybuHa NorpyxeHms M 7
Pabouee koneco AsyxKananeHoe
Buxpesoe
KoHcTpyKums
Tvn ynnoTHeHus OpunHapHoe TopLUEBOE YNNOTHEHNE
MNogwunnHmnk 3aKpbIThI LIAPWUKOBLIN NOALIMNMHUK
CoeamHerve ¢ BcacbiBatowwmin MM 50 (OTKprTbIIZI Bxof - DAR)
TpyGONPOBOAOM nany60Kv 65 (oTkpbIThIN BXOA - DAR-F)
HanopHbii DARS50 - G 2 UNI ISO 228
naTpy6ok DARG65 - dpnaHel, DN 65
Kopnyc YyryH
Paboyee koneco AlSI 304
Kpblwika kopnyca AISI 304
YnnotHeHue Mpacput/okena antomnHus/NBR (DAR)
M Bana SiClokena antommHusa/NBR (DAR-F)
atepwuan Kpbilika
AISI 304
YNIOTHEHUS
Ban AISI 316 (B MeCTe KOHTaKTa C XMAKOCTbIO)
Cwmasbisatowas Macno Vabriol atoxoil
XMOKOCTb
JencTByownin ctaHaapT UCMbITaHUN 1ISO 9906, Mpunoxenne A
ANEKTPOOBUIATEJb
MorpyxHon anekTpogBuraTenbs, OXNaXaeHNe nepekavymBaeMon
Twvin YKNOKOCTbH
1 cbasa 3 dasbl
Yucro nonocos 2
CkopocTb BpalleHust MuHt ~2800
Knacc nsonaumm E
CteneHb 3aWuThl IP X8
MoLLHoCTS kBT 11-15 11-15
n.c. 15-2 15-2
YacToTa Iy 50
HanpsxeHue anekTpuyeckoro nutavmsa B 230 £10% 400 +10%
KongeHcaTop BcTtpoeHo -
3awuTa oT neperpysku BcTtpoeHo MNpepycmarpusaeTcs
nonb3oBaTenemM
[NonnaBkoBbIV BbIKNOYaTEND o 3anpocy -
KaGenb nonnaekoBoro MaTtepuan HO7RN-F -
BbIKItoNaTens CeveHune 3G1 -
OnunHa M 10
MaTepuan HO7RN-F HO7RN-F
Kabenb nutaHus
CeueHne 3G1.5 4G1 (DAR)
4G1.5 (DAR-F)

Pasmepbl kabenbHOro BBoAa




MOrPY)XHbIE KAHANU3ALMOHHBIE HACOCH! DAR

PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKU My
Nam. O
OBO3HAYEHUE
65| | baR | [ 5 | [15] [ B | [ M| [FS|]
C NOMJIABKOBbIM BbIKITKOYATENEM
1 ®A3A M
3 ®A3bI T
OBYXKAHAJIbLHOE PABOYEE KOJIECO B
BMXPEBOE PABOYEE KOJNECO V
MOLHOCTb, kBT 1,1
1,5
50y
CEPUA
TUMOPA3SMEP DN 50
65

OCOBEHHOCTU PACXOAHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK

Hwxe onucaHbl ocobeHHoCTH pacxoa4HO-HAMOPHbIX XapakTepUCTUK, NpuBegeHHbIX Ha creyrwmnx ctpaHuuax.

Honycku - no ISO 9906, MpunoxeHne A
XapakTepucTuky NoCcTpoeHbl Npu 3hHEKTUBHOM CKOPOCTM BPALLEHMS 2-X MOMOCHBIX aCUHXPOHHbIX

anekTpogsuratenen npm vyactote 50 Iy,
MN3mepeHUst BBIMOSHSAMMCH C UCTIONb30BaHNMEM YMCTON BOAb! C Temnepatypoit 20°C 1 KuHeMaTn4eckom BA3KocTbio v = 1 Mm?/c (1 cCr).

[nsa ncknioYeHns neperpesa He UCMONb3YNTe Hacockl ¢ Nodadeint, NpeBbilaoLWwen nogady npyM MakcumarnbHOM
KM 6onee yem Ha 10%.

O0o3Ha4yeHus:

pacxon
Harop

Q
H

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY)XHbIE KAHANU3ALMOHHBIE HACOCH! DAR

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN My

Nam. O

50DAR51.1B, gnameTtp pabouero koneca 108 mm
OpwuT. rann./muH

0 18 37 55 73 92 110 128 147 165 183
rann. CLUA/MUH
0 44 66 88 110 132 154 176 198 220
20 42— S E R R 65,6

L 59,0

L 52,5

L 45,9

L 39,4

L 32,8

L 26,2

L 19,7

L 13,1

H, dyTbI

Q, My

Pacxog Q
nimmn 0 83,33] 166,7| 250 | 333,3| 416,7| 500 | 667 750
M3y 0| 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 45
MaHomeTpuyeckmun Hanop H, m
50DARG1,1B 150 | 138 | 125 ] 110 98 | 85 | 7,0 [40] 2,0

Mopgenb Hacoca

CkopocTb BpalleHus - okorio 2800 MuH?
CtangapTt npoBegeHusi ucnoitanmii: 1ISO 9906, MpunoxeHne A

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY)XHbIE KAHANU3ALMOHHBIE HACOCH! DAR

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN

My

50DAR51.1V, guameTp paboyero koneca 108 mm

6puT. rann./mMuH
L ' ' ' ' L ' ' ' ' L ' ' ' ' L ' ' ' ' L ' ' ' ' L ' ' ' ' L ' ' ' ' L ' ' ' ' L ' ' ' ' L ' ' ' ' J

55 73 92 110 128 147 165 183

0
rann. CLWA/MynH

0 e 44 66 88 110 132 154 176
14 L L L L 1 L L L L 1 L L L L 1 L L L L 1 L L L L 1 L L L L 1 L L L L 1 L L L L 45!9

L 42,6

L 39,4

L 36,1

L 32,8

L 29,5

L 26,2

L 23,0

L 19,7

L 16,4

L 13,1

Q, M3y

Pacxop Q
nimue 083,33 166,7| 250 | 333,3]416,7] 500 | 567
M3y 0] 5 | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 34
MaHomeTpuyeckumn Hanop H, m
50DAR51,1V 13,0 | 41,7] 1051 9,0 | 7,7 | 55 | 3,7 | 2,0

Mogenb Hacoca

CkopocTb BpaLlleHus - okono 2800 muH1
Crangapt nposeaeHua ncnoitannin: 1ISO 9906, MpunoxeHne A

Nam. O

H, dyTbI

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHbIE KAHAJITIMSALUUOHHBIE HACOCHI

DAR

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN

My

65DAR51.1V, gauameTp pabouero koneca 108 mm
65DAR51.5V, gauameTp pabouero koneca 108 mm

OpuT. rann./mMuH

Nam. O

o  rann. ClA/MH 55 73 92 110 128 147 165 183

0 22 44 66 88 110 132 154 176 198 220

202

242

220

264

15 IS T T T TN TN TN T TN TN T TN TN TN NN TN N TN TN N NN N NN NN N Y NG Y TN TN THNY TN TN TN TN TN TN TN TN TN TN TN T T TN TN N TN N N N N N N N NN N NN 1 49

Q, My

Pacxop Q
N/MWH 0| 166,7 | 333,3| 500 | 583,3| 666,7| 750 | 900
Mopenb Hacoca
M3/y 0| 10 20 30 35 40 45 54
MaHomeTpuyeckuii Hanop H, m
65DAR51,1V 9,5 8,0 6,2 4,0 2,7 - - -
65DAR51,5V 12,5 11,8 | 10,5 | 8,5 7,2 5,8 43 | 2,0

CkopocTb BpaLleHus - okoro 2800 MuH?
Crangapt nposeaeHua ncnoitannin: 1ISO 9906, MpunoxeHne A

_—J =TV T

55

H, dyTbl

60

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY)XHbIE KAHANU3ALMOHHBIE HACOCH! DAR

KOHCTPYKUUA My

Nam. O

YEPTEX OBLLUEIO BUOA, DAR

®
N\ _
5) > (N
_,/‘\“-, ~ ~ )
‘\\\\ RS > /\_/‘
- - ]
T = 5
=
©
— {6
‘ 5
Mos. HA3BAHNE MATEPWAI KOJ1-BO
1 |Kopnyc anektpoaBuraTenst Co CTatopom AISI 304 1
2 |Paboyee koneco AISI 304 1
3 |Ban AISI 316 1
4 |YNnoTHUTEenbHoe KosnbLo NBR 1
5 |Onopa anekTpoasuratens AISI 304 1
6 |Kpbllka anekTpoasuraTens AISI 304 1
7 |Kopnyc Hacoca G20 1

% EZARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHblE KAHAJITIMSALUUNOHHBIE HACOCHI

DAR

KOHCTPYKUUA

My

YEPTEX OBLLUEIO BUOA, DAR

03. HA3BAHWE MATEPWAI KON-BO
1 |Kopnyc anektpogsuraTens co CTaTopom AlSI 304 1
2 |Pab6o4ee koneco AISI 304 1
3 |Ban AISI 316 1
4 |YnNnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR 1
5 |Onopa anekTpoasuratens AlSI 304 1
6 |Kpblwka anekTpoasuratensi AISI 304 1
7 _|Kopnyc Hacoca G20 1

Nam. O

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY)XHbIE KAHANU3ALMOHHBIE HACOCH! DAR

KOHCTPYKUUA

My

Nam. O

noawunnHUK
Mopenb Hacoca LLlapvkoBbI NOALUMMHUK
1 dasza 3 dasbl MepeaHuin 3agHun
50DAR51,1VMFS | 50DAR51,1VT 6303 ZZ 6201 ZZ
50DAR51,1BMFS | 50DAR51,1BT 6303 ZZ 6201 2Z
65DAR51,1VMFS | 65DAR51,1VT 6205 ZZ 6204 2Z
65DAR51,5VM 65DAR51,5VT 6205 ZZ 6204 2Z
TOPLUEBOE YIMJNIOTHEHUE
DAR DAR F
226 _ @42
. o1 @19

|
o\
(6]
DAR DAR F
Moa3. HA3BAHUE MATEPWAN nos. HA3BAHWE MATEPUWAN

A |ManxeTta NBR A |ManxeTta NBR
B |HenogswxkHoe ynn. konbuo| Okcua antoMuHus B EOT:L?OBM”(HO(B yna. Okcumg antoMnHKUS
C |lNoaBwxHOe ynn.KomnbLo padout C |lMogBwxHoeE ynn.konbLo SiC
D |CwunbdoH NBR D [CunbdoH NBR
E [MpyxuHa AlSI 304 E [lMpyxuHa AISI 304

_—J =TV T

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHblE KAHAJITIMSALUUNOHHBIE HACOCHI

DAR

PA3MEPbI U MACCA

DAR

\\
A
\
\\ \
\\ \\
A L Nz _
\ \
| \ - DNM 2'G
I‘ I Cr o r—f T 1
¥
| |\ =) B i
\ , ‘
\ \ / | ~ \
\ 2 l
r‘-‘(/ @
I =]
b=
232
H, mm B, mm Macca, kr
1 dpasa 3 dasbl
Tun Hacoca ; 3
asa a3
® pasel C nonnaBkoBbIM
BbIKMOYaTenem
50DAR51,1V 403,5 403,5 @50 16,5 16,5
50DAR51,1B 407,5 407,5 250 17,5 17,5

_—J =TV T

My

Nam. O

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHblE KAHAJITIMSALUUNOHHBIE HACOCHI

PA3MEPbI U MACCA

DAR

My
Nam. O
DARF
/1] L Jl
! [ ]] =
(/]
)/ gllg ) M
‘ . ©®
\\ \v‘\
x\ \,\
\
= ||
| |
\ A O . T
\ \ _
\U | -
\,w%\ e / \ L]
f 1
S
I £ P
- N8
N o
T o - ‘
) |
R I"j | ﬁ |
N | ‘
| \\
If Il i 120 |
1 ! I Il '
?65
L B214 N
L 260,50 N
H, mm Macca, kr
Tun Hacoca 1 ¢pasa
1 cpbasa 3 dasbl 3 dasbl
C nonnaBKoBbIM BbIKIIOYaTENEM
65DAR51,1V 498 498 28 25
65DAR51,5V 498 498 28 27,5

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHblE KAHAJITIMSALUUNOHHBIE HACOCHI

DAR

PA3MEPbI U MACCA

My

Nam. O

YNMAKOBKA
}
< +
1 cpasa 3 gasbl
Pasmepbl ynakoBku, MM Macca, kr Pasmepbl ynakoBku, MM Macca, kr
Tun Hacoca
7 X v C nonnaBKoBbLIM 7 X v
BbIKNOYaTENEM
DAR 1,1v 225 180 480 18 225 180 480 18
1,1B 19 19
DARF 1,1v 245 295 530 29,7 245 295 530 26,7
1,5V 29,7 29,2

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXXHblE KAHAJITIMSALUUNOHHBIE HACOCHI

DAR

TEXHNWYECKUE JAHHBIE

My

XAPAKTEPUCTUKN SNEKTPOABUIATENA

Nam. O

KoHpeHcaTop 3n. MOLWHOCTb TOK NOMNHOW Harpysku
Mogenb Hacoca MowHocTb
1 dpaza kBT A
1 cpasa 3 ¢hasbl 1 cpasa 3 asbl Mk Ve, B 1 3 1 3
kBT n.c. kBT n.c. dasa asbl dasa asbl
50DAR51,1VMFS 50DAR51,1VT 11 1,5 11 1,5 30 450 1,8 2,20 11,5 3,8
50DAR51,1BMFS 50DAR51,1BT 11 1,5 11 1,5 30 450 2,60 2,30 12,0 4,0
KoHpeHcaTop 3n. MOLWHOCTb TOK NOMNHOW Harpysku
Mogenb Hacoca MowHocTb
1 dpaza kBT A
1 cpasa 3 dasbl 1 daza 3 asbl 1 3 1 3
& b ® ® MKD Ve, B
kBT n.c. kBT n.c. dasa asbl dasa asbl
65DAR51,1VMFS 65DAR51,1VT 11 1,5 11 1,5 50 450 2,2 2,10 12,0 4,4
65DAR51,5VM 65DAR51,5VT 15 2 15 2 50 450 3,20 3,00 14,5 6,5

_—J =TV T

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



MOrPY)XHbIE KAHANU3ALMOHHBIE HACOCH! DAR R

YCTAHOBKA

My

_—J =TV T

n3m. O

YCTAHOBKA
DAR F DAR
75 B
| BKN —
=
| -
I .
I' i ;| A
te oo @
e BblK " Yt e &
n
A B
Hacoc | (BKN.) | (BbIKN.)
MM
DAR 280 160
DARF 1,1| 300 160
DARF 15 350 160

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.





